

Request title: ED Trolley Mattresses (number available)

Date of Response: 10th August 2015

Further to your Freedom of Information request, the Trust has answered your questions in the order they appear in your request.

Request

I would like to know how many trolley mattresses there are in the A&E departments of your area team.

Reply:

Further to your Freedom of Information request, the Trust can confirm that it has 24 Emergency Department trolleys which all have a mattress on them and there are also 6 trolley topper mattresses available.